



Protokoll fört vid konstituerande styrelsemöte 2021-05-24 (Teams)

Närvarande: Håkan Sköldefors (ordf), Claes Bothin (sekr), Thomas Sundberg (skattmästare), Mats Hagberg (dyk), Jesper Rosvall (flyg), Mikael Nordlund (suppl), Olle Sandelin (suppl), Lars-Gunnar Hök (flyg), Jim Viksten (suppl)

1. Mötets öppnande.

Ordf öppnade mötet.

2. Justeringsmän

JR och OS valdes

3. Dagordningen godkändes.

Ja

4. Föregående protokoll

Lades till handlingarna

5. Rapporter

Årsmötet genomfört på distans, framgångsrikt, 22 närvarande medlemmar, val enligt valberedningens förslag, två nya suppleanter Patrik Gustafsson och Georgios Sidiras invaldes.

6. Aktiviteter

MH rapp att ntt consensusmöte avseende dyktjänst efter Covid-19 genomförs den 8 eller 15/6 kl 18.

Frågan om att/hur arrangera klubbkväll och Scientia et Valebat till hösten bordlades till nästa styrelsemöte pga pandemiläget.

7. Skrivelser/meddelanden – ESAM

Avgiften till ESAM.

8. Skattmästarens rapport

Se årsboksluten från årsmötet.

9. Hemsidan

Uppdateras med nytt från årsmötet samt Hans Örrnhagens förslag om förbättrad text avseende möjlighet att söka medel ur SIPE-fonden för insatser i dess anda.

10. Övriga frågor

Ulf Pettersson, benefactor för SIPE-fonden, gästade kortvarigt mötet och påminde om dess anda, att sprida mer kunskap om SIPE/IPE (swimming or immersion induced pulmonary edema)

Till att teckna föreningens firma utsågs ordförande Håkan Sköldefors och skattmästare Thomas Sundberg att var för sig teckna firma för belopp upp till ett halvt prisbasbelopp (2021 23 800 kr). För större belopp bägge i förening.

11. Nästa styrelsemöte.

Distansmöte 21-06-21 kl 1900.

12. Mötet avslutades.

Justeras

Jesper Rosvall

Olle Sandelin

Vid protokollet Claes Bothin

